

ОТЧЕТНО-ВЫБОРНАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ ИРКУТСКОЙ ОБЛАСТНОЙ ОРГАНИЗАЦИИ ОБЩЕРОССИЙСКОГО ПРОФСОЮЗА РАБОТНИКОВ КУЛЬТУРЫ



2 апреля в Учебном центре профсоюзов состоялась XXV отчетно-выборная конференция Иркутской областной организации профсоюза работников культуры.

В работе конференции приняли участие заместитель министра культуры Иркутской области Руслан Дячук и председатель Иркутского профобъединения Александр Коротких.

С отчетным докладом о деятельности областного комитета Иркутской областной организации за период с апреля 2020 года по апрель 2025 года выступила **председатель Любовь Викторовна Костромина.**

Она подробно рассказала обо всех направлениях профсоюзной деятельности, отметив достижения профсоюза, как на федеральном, так и на региональном уровнях, и обозначив болевые вопросы, которые предстоит решать в ближайшие годы.



- В целях выполнения своих уставных задач по защите и представительству прав работников областной комитет Иркутской областной организации продолжает активно использовать все имеющиеся формы социального партнерства, которое в последние годы играет все более значимую роль в регулировании социально-трудовых отношений и решении проблем роста благосостояния граждан Иркутской области, - отметила председатель.

Это, прежде всего, заключение Областного отраслевого соглашения по регулированию социально-трудовых отношений между министерством культуры региона и областной организаций общероссийского профсоюза работников культуры. Последнее отраслевое соглашение заключено на 2025-2027 годы, подписано 25 декабря 2024 года, прошло регистрацию 14 января 2025 года. А также заключение отраслевых региональных соглашений и коллективных договоров в учреждениях культуры, где есть членские организации ИОО ОПРК.

Предстоит продолжить проводить работу по вовлечению молодежи в профсоюзную деятельность, сохранению и укреплению организационной целостности профсоюза, развитию системы социального партнерства на всех уровнях профсоюзной структуры, укреплению финансовой дисциплины и, конечно, сохранению социальных льгот и гарантий и решению вопросов оплаты труда работников учреждений культуры.

В заключение своего доклада Любовь Костромина поблагодарила председателей членских организаций, членов профсоюзных комитетов,

профактивистов за общественный труд и верность профсоюзу культуры. И, конечно, социальных партнеров: руководителей организаций и учреждений культуры - за поддержку первичных профсоюзных организаций и конструктивное взаимодействие в интересах работников.

Также заслушан и утвержден отчет контрольно-ревизионной комиссии.

Делегаты конференции, обсудив доклад и отчет контрольно-ревизионной комиссии, признали деятельность областного комитета профсоюза в отчетном периоде удовлетворительной.

Председателем Иркутской областной организации профсоюза работников культуры на очередной период избрана **Любовь Викторовна Костромина**.

В рамках работы XXV отчетно-выборной конференции состоялось награждение профактива и социальных партнеров профсоюзными наградами и наградами министерства культуры Иркутской области.



Мы в социальных сетях:

<https://t.me/profkult38>

<https://vk.com/club211961295>